
По факту безвестного исчезновения жителя села Тилички, проводится доследственная проверка

Олюторским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения жителя села Тилички, 1969 года рождения, работающего начальником Олюторского филиала поисково-спасательного отряда села Тилички.

По материалам проверки, 31 марта 2017 года в вечернее время мужчина на снегоходе «Ямаха» находился на территории Корфской косы. В последний раз выходил на связь с родственниками около 20 часов, сообщив, что собирается двинуться в село Тилички.

6 апреля 2017 года в ходе поисково-спасательных работ в полынье бухты «Скрытая», расположенной между селом Тилички и Корфской косой в воде на глубине более 2-х метров обнаружен снегоход, находившийся под управлением мужчины. В ходе осмотра снегохода установлено, что на момент его утопления он находился в работающем режиме.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1114198>